

# 小记者眼中的家乡美景

“生活中并不缺少美，而是缺少发现美的眼睛。”热爱生活的人，美无处不在，满眼尽是好风景。在山上，在田园，甚至就在我们身边，家乡有许多令人惊叹的美丽等着我们去发现。今天，我们一起来看看小记者眼中的家乡美景吧！

## 万象山

万象山是个美丽的地方，也是个热闹的地方，老少皆爱，美不胜收。

顺着台阶而上，就来到“九曲桥”。因为它有九个曲折，像一条棕红色的大龙躺在水面上，故而得名。九曲桥下面是一个鱼塘，里面有许多小鱼，小朋友们撒下一小把鱼食，它们就争先恐后地向鱼食游去，可爱极了。旁边的鱼有的悠闲地散步，有的在讲悄悄话，还有的一跃而起去吃旁边的水草。

再往上走，有一座游乐场，它是孩子们的快乐天地。瞧，他们有的玩滑梯，有的荡秋千，还有的在你追我赶，玩得不亦乐乎。大人们也不闲着，在旁边一起健身。

旁边就是大名鼎鼎的烟雨楼。整体是红黑黄三种颜色搭配，透着古色古香的气息。屋顶上有三条龙，旁边两条嘴里都衔着一颗龙珠，中间的龙也张着嘴巴在喷水，栩栩如生。

再往里走有一片树林。有许多松树、水杉、白桦、柏树……春天长出新芽，夏天绿树成荫，秋天落叶飘飘，冬天像战士一样雪中挺立。

这就是万象山的风景，多么美丽，多么有趣！

莲都区中山小学教育集团  
中山校区302班 卢依琳

## 我爱家乡的柿子树

我家的后山上，种着一棵柿子树。

阳春三月，光秃秃的柿子树冒出了黄嫩的幼芽，很快长出了小叶子。四五月间，山坡上的柿子宝宝披上了绿装，树上开满了黄色的小花，招来了成群的蜜蜂。柿子花上圆下方，四个瓣，向外裂开，小伙伴们把柿子花穿起来，挂在脖子上，比戴上项链还高兴！柿子树上结出了比星星还多的嫩绿的小柿子，越来越大。

盛夏，在阳光和雨露的滋润下，柿子长得像一个个巨大的守卫，保卫着家乡，又像一顶绿绒大伞。

秋天，是柿子成熟的季节，柿子压弯了树枝，打霜前后柿子全部成熟了，火红的柿子让人越看越可爱，越看越想吃。

我爱家乡的柿子树。

莲都区天宁小学406班 熊亦轩

## 一棵快乐树

我是一棵快乐的树，我生长在一望无际的森林。虽然我没有五彩斑斓的外衣，也没有婀娜多姿的身材，但我和许许多多的小伙伴一起，每天听着脚下小溪快乐地流淌，在日复一日的晨光中茁壮成长。

森林里的动物和昆虫们给了我很大的快乐。有时候喜鹊们会飞到我的枝头上唱歌，它的歌声是那么婉转动听。这时候蝴蝶也会默契地飞来伴舞，就像开演唱会似的，时而还夹杂着小虫们此起彼伏地鸣叫，就像是舞台上观众们连绵不绝的喝彩声……慢慢地，时间长了，喜鹊们便在我的枝桠筑起了新窝，大有成为歌厅“驻唱歌手”的意味……

秋高气爽的日子里，森林里时常会迎来一批批露营的小朋友。他们搭起一顶顶五颜六色的帐篷，在草地上尽情地追逐、嬉戏，不时地传来一阵阵的打闹声和欢笑声，好不热闹！夜幕降临，原本躲在云层后的小星星们，似乎也被小朋友们的快乐吸引了，纷纷从云后忍不住钻了出来，一闪一闪地眨起了眼睛，俏皮极了。

有风和日丽、晴空万里、天高云淡，自然也会有乌云密布、电闪雷鸣、暴雨倾盆的日子。当狂风大作，我的身躯被吹得摇摇晃晃，大有想将我连根拔起的疯狂。犀利的大雨狠狠地打在我的身上，噼里啪啦响，如同点燃的小鞭炮炸到身上，有点疼！暴风雨渐渐地平息了，天边渐渐地升起一道绚丽的彩虹。我身上的叶子变得青翠欲滴，如同换上了一件崭新的衣裳，愈加靓丽起来。我知道每一次风雨的洗礼，我都将变得更加坚定和顽强。

我是一棵树，一棵快乐的树。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区606班 武艺

## 家乡即景

我的家乡十分美丽。春天有山清水秀的山景，夏天有碧水清凉的泳池，秋天有落叶缤纷的果园，冬天有雪花飞舞的乐园。

春姑娘踏着彩虹来了，她彩笔一挥，漫山遍野开满了鲜花，五颜六色。沿着山间小路，我们攀登而上，这里有许多我不认识的树，树上停歇着各式各样的鸟，它们叽叽喳喳地聊着天，似乎在诉说南飞的经历。旁边的小溪奔流而下，清澈见底的泉水中，依稀可以看到几条小鱼在嬉戏。春天的山林真是别有一番味道。

夏姑娘跳着舞来了，她裙袖一拂，清风习习而来，大地瞬间被换上了绿装。小朋友们追逐着夕阳的脚步，相约去古井里挑水蓄泳池。在晚霞的见证下，大家像鱼儿一样，在碧水清凉的泳池里游来游去。不时的有人探出水面，用水去泼对方，打起了水仗，嬉笑声随风飘扬。

秋婆婆摇着扇子来了，她宝扇一挥，果子们渐渐成熟了，缤纷落叶随风起舞，好像在庆祝任务圆满，又好像是在和守护了一夏的果子们告别。风起舞斜阳，一场狂欢节见证了一年硕果累累的丰收：叶落终归根，一片寂静送别落叶回归大地母亲的怀抱。

冬爷爷驾着北风来了，他轻抚衣袖，漫天雪花飞舞，霎时间公园里一片白茫茫，大树披上了银装，花草盖上了雪被。我们戴上棉帽，围上围巾，套上手套，飞奔而出，相约去公园里堆雪人、打雪仗。公园里顿时热闹非凡，不时传出阵阵欢声笑语。

这就是我美丽的家乡，我爱我的家乡。

莲都区天宁小学505班 李勃含

## 家乡的风景

每个人，离开家乡许久都会想念家乡。家乡有炊烟，有长辈的叮咛，有美丽的田野，还有牛羊的陪伴……

早晨，推开木门，空气清新，阳光洒在泛着粼粼波纹的水面上，仿佛是哪位神仙给水面撒上了数不清的碎金。小湖对岸，形态各异的山石，郁郁葱葱的树林，别具一格的小房，绽蓝的天空，棉花似的白云，倒映在湖水中，犹如一张色彩艳丽的画卷。

你看，这画面，被大自然的颜料涂抹得多么美丽啊。她被印在了游子的脑海里，住在人们心中最平静的地方。

莲都区大洋路小学教育集团  
大洋路校区307班 章喆

## 游白云山

早就听说丽水有一个迷人的景点——白云山，今天我就要出发去看一看“庐山真面目”。

我们开着汽车出发了。半小时后，爸爸指着那郁郁葱葱的高山说：“看，那就是白云山啦！”哦，白云山那美丽的姿态，清晰而灵秀，在晨雾的笼罩下，像一位害羞的小姑娘。

汽车在山间行驶着，我忽然看见有一条小溪，小溪清澈见底，在阳光的照射下，它更是波光粼粼，河水里面还有几只小鱼游来游去，很是自在。它们有的像扇子一样摆来摆去，有的像舞蹈演员在跳摇滚舞，还有的像害羞的小女孩在水里慢慢地游动……好像在比谁的姿态更好看呢！

我们来到了半山腰。树林中不时地传出清脆的鸟叫声，有的“啾”的一声，在你眼前一闪而过，有的立在枝头上，快乐地歌唱，有的来了个集体舞……让我们应接不暇。路旁的小树也不甘示弱，摆成各种各样的姿态，有的像活泼的小男孩，有的像驰骋的骏马，还有的像迎宾小姐……树旁的绿道，人山人海。

终于到了山顶。往下一看，丽水的风景多美呀！高高矗立的楼房，星星点点的绿树，时隐时现的高速公路……这些美好的景物呈现在我们的眼前。高楼大厦是人类杰作，青山绿水是大自然的恩赐，真是人间天堂啊！

我心里涌起了一股强烈的自豪感，丽水我为你骄傲，将来我会把你建设得更美好！

莲都区天宁小学406班 陈伊涵

## 这儿真美

说起丽水，我不得不夸赞我们的处州公园，那里风景优美，景色秀丽，是个美丽的地方。

处州公园是树的天地。秋天的时候，桂花树开了，桂花淡淡的清香飘散在空气中，每当人们走近一看，就会发现那小小的花瓣，你挨着我，我挨着你，好似一位害羞的小姑娘。枫树那火红火红的树叶，就像一个个火红的手掌。每当到春季，那朵朵红红的樱花，真像一位小精灵，落下的时候又好似一位翩翩起舞的蝴蝶。

处州公园是动物的“游乐场”。处州公园的鸽子是“明星动物”，它们不怕人，时不时会飞到市政府门前的空地上和我们玩耍。你再抬起头看，还可以看到可爱的小松鼠。小松鼠非常灵活，每当它从这棵树爬到另一棵树，我就在想，它一定是个攀岩高手，这个“游乐场”应该就是你的训练营了吧。你再蹲下身子，可以看到，小蚂蚁有的玩“滑梯”，有的用树枝玩击剑，还有的在比赛跑步，这可真是令人羡慕的自由自在的生活。

处州公园是人们的健身场。晚上是处州公园最热闹的时候：有的小朋友在跑步，有的老爷爷在打太极，还有的老奶奶在跳广场舞，真是热闹非凡啊！

处州公园真是太美了！

上海世外教育附属丽水市实验学校  
中山校区305班 潘泽阳

## 田园秋色

一年好景君须记，最是橙黄橘绿时。

秋姑娘带着它神奇的画笔，悄悄地给大地画上了神秘的色彩。

秋姑娘来到了田野上，她用画笔把田野渲染成金黄色。看，那金灿灿的田野，像一片金色的海洋，在秋风里泛起一片片金色的“浪花”。沉甸甸的谷穗弯着腰，好像在和人们打招呼，提醒人们该收割了。

秋姑娘来到溪边，用画笔给栗子树画上了绿色。看，那一棵棵、一排排的栗子树的枝桠上，挂满了一个个青黄色的“小刺猬”。有的在枝头荡秋千；有的躲在枝叶后面，遮遮掩掩，像个羞涩的小姑娘；有的笑得合不拢嘴，露出了棕褐色的“大门牙”。突然，一阵扑通、扑通的声音传来，原来是栗子姑娘太兴奋了，把“门牙”给笑掉了。

秋姑娘还把红色给了柿子树。看，那柿子树上挂满了一盏盏红彤彤的“小灯笼”；调皮的秋姑娘把红色给了枫树，给火红的枫叶镀上了朝霞；把红色给了山楂，看，那小巧玲珑的红山楂，是不是让你垂涎三尺呢？秋姑娘还把红色给了高粱，枝头挂满了沉甸甸的穗子。

秋姑娘给秋天增添了许多色彩，让秋天美得像幅油画。田园秋色，不是春光，胜似春光。

莲都区天宁小学406班 徐熙雅

## 寻找春天的美

人要有一双善于发现美的眼睛，因为美会给你带来无穷无尽的快乐。

推开家门，清风扑面而来，映入眼帘的是一片绿意盎然的春景。门口的小草随风舞动，绿油油的一大片，生机勃勃。小草旁的大树也随风跳起了优美的舞蹈。一片绿叶就像一根羽毛，一簇叶子就像小鸟的翅膀，一棵大树就像一只美丽的小鸟，想要飞上蓝天，飞向遥远的国度。

瞧，那山上一片红是什么？走近一看，才知是几株映山红。映山红的花缀满枝头，在山上窥视着大地。走近映山红，清香扑鼻而来，用手轻轻摘下一朵，取下花蕊，放入嘴里，还是那个酸酸甜甜的味道。

山下，有一条弯弯曲曲奔流不息的小河。河水十分清澈，能清楚地看见河床，鹅卵石静静地躺在上面。鹅卵石上，小鱼小虾正在嬉戏打闹，一旁的水草，默默地看着这一切。

春天的小草焕发着生机，杨柳抽出了新芽，花儿绽放出了甜美的笑容……只要你留心观察，就能发现春天哪儿都很美。

缙云县舒洪小学601班 楼芝祺



《燕子》莲都区水东小学501班 何心澄



《事事如意》龙泉市西新教育集团304班 王煜涵



《乡村》莲都区大洋路小学教育集团城西校区301班 吴思彤



《小鸟的家》上海世外教育附属丽水市实验学校丽阳校区201班 陈芷彤



投稿方式：报名2023年小记者的同学，可关注丽水少年服务号进行投稿。